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Συναυλία µε τον Νίκο Κατσίκα και την

Κατερίνα Τριανταφύλλου στην Πυλαία
αύριο!
Στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού της Αγίας Γλυκερίας στην Πυλαία, µε
την είσοδο να είναι ελεύθερη για το κοινό

 

Συναυλία µε τον Νίκο Κατσίκα και την Κατερίνα Τριανταφύλλου

διοργανώνει η Διαχειριστική Επιτροπή του Ιερού Ναού της Αγίας

Γλυκερίας Κωνσταντινοπολιτών µε την υποστήριξη του Δήµου Πυλαίας–

Χορτιάτη και της Αντιδηµαρχίας Πολιτισµού & Τουρισµού.

 

Η εκδήλωση θα γίνει αύριο, στις 8 το βράδυ, στον αύλειο χώρο του Ιερού

Ναού της Αγίας Γλυκερίας στην Πυλαία, µε την είσοδο να είναι ελεύθερη

για το κοινό.

 

«Με ιδιαίτερη χαρά φέτος για πρώτη φορά διοργανώνουµε ένα

φθινοπωρινό πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραµµα µε εξαιρετικούς

µουσικούς και ερµηνευτές από τον δήµο µας, θέλοντας να αναδείξουµε τα

ταλέντα του τόπου µας», τόνισε σε δήλωσή της η Αντιδήµαρχος

Πολιτισµού & Τουρισµού Ανατολή Κωνσταντινίδου.
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Λίγα λόγια για τον Νίκο Κατσίκα

 

Ο Νίκο Κάτσικας ασχολείται από µικρή ηλικία µε τη µουσική. Πήρε µέρος

µε τραγούδια του 4 φορές στο Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης, όπου κέρδισε 3

βραβεία. Συµµετείχε στο Φεστιβάλ Ιθάκης, ενώ άλλες 4 φορές έλαβε

µέρος στο Φεστιβάλ «Μάνος Λοΐζος» µε 3 βραβεία.

 

Εργάστηκε επαγγελµατικά ως κιθαρίστας και από το 1989 ως

τραγουδιστής σε πολλές µπουάτ αλλά και κέντρα διασκέδασης της

Θεσσαλονίκης και της επαρχίας.

 

Δισκογραφικά εµφανίστηκε πρώτη φορά το 1987-88, κάνοντας τη

µουσική και τους περισσότερους στίχους στο άλµπουµ «Ραδιενεργή

βροχή», από όπου ξεπήδησε και η µεγάλη επιτυχία «Να γελάς».

 

Το 1994 έκανε νέα δισκογραφική δουλειά µε τίτλο «Σα φλιπεράκι

ερωτικό», ενώ έγραψε µουσική για θεατρικές παραστάσεις.

 

To 2004 ακολούθησαν 2 cd album, µε τίτλους «Αποπλάνησέ µου τις

αισθήσεις» και «Σκωτσέζικο ντους» και το 2011 το album «Απλά περνάς».

 

Το 2016 συνεργάστηκε µε µαέστρο και παραγωγό Θύµιο Παπαδόπουλο,

η συνεργασία µε τον οποίο δηµιούργησε το βιβλίο cd «Άγνοια κινδύνου»

που περιλαµβάνει επτά νέα τραγούδια του.

 

Κατά καιρούς έχουν ερµηνεύσει τραγούδια του σπουδαίοι γνωστοί

τραγουδιστές, όπως ο Βασίλης Καρράς, ο Δηµήτρης Μπάσης, η Μαντώ, ο

Παντελής Θαλασσινός, ο Αγάθωνας, ο Τάκης Βαµβακίδης, ο Γιάννης

Ζουγανέλης, η Μαριώ, ο Δ. Κοντογιάννης και η Ελένη Ροδά.

 

Στις αρχές του 2021 κυκλοφόρησε ο νέος ολοκληρωµένος του δίσκος

«Πειρατές και πίθηκοι».

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη

στιγµή που συµβαίνουν.
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